

■有点出格

胖姑娘挤公交

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:蓝梓铭
发帖时间:3月17日16:46

几年来,小朱天天坐公交车上班。公交车始发站就在自家小区门口,小朱一直很庆幸自己享有这得天独厚的资源,特别是听了那首《挤公交》后,她甚至有些幸灾乐祸的心理,看别人挤得哇哇叫时,她总不自觉地想笑。可是,今年春节后,这路公交车作了路线调整,始

发站后延,小朱不幸地每天都要体验《挤公交》了。这对于体形超胖的小朱来讲,是一种极大的折磨与痛苦。没办法,挤呗。一个春节里吃好睡好,又长胖了几斤的小朱,每天上班都因为挤公交而大汗淋漓。然而,这还不是最恼人的,最近遇到的问题才叫小朱烦恼得想找

个地洞钻喽。最近,这路公交车又作了改进,原来一直瘫痪了几年的自动报站系统突然好了,逢站都报,提示语也一句不少。那天,小朱费了九牛二虎之力刚挤上车,司机便友好地按键播报,“请主动给老、弱、病、残、孕和需要帮助的乘客让个座”,坐在专座上的一位老太太果断地站起来,说:“来来来,你坐。”小朱哭笑不得,不过还是客气地回了说:“您坐,您坐,我站

着没事儿。”谁知这老太太不依不饶起来,拉着小朱的胳膊一定让她坐,还说:“别看我年纪大,身体棒着呢,站一会儿没事,你不行,肚子里的宝宝最重要!”老太太的话把周围的眼球都吸引到小朱的身上,小朱感觉到一粒粒眼球火辣辣地在自己的身上滚来滚去,坐也不是,站也不是。等车一到新街口,她赶紧下车,逃也似的消失在上



郭喆图

■小巷人物

刘八两

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:没有故事
发帖时间:4月24日13:12

处长老刘,酒量很海,但是在酒桌上,流传着他喝酒需要三个必要条件。第一是没有领导不喝。套用他的话讲,喝酒就像干工作,没有监督是不行的——你说你做了多少多少工作,却没有领导的见证和认可,这种事情不合算,所以不能喝。第二是没有五粮液不喝。毕竟现在假酒太多了,鉴定困难,有道是“闻道有先后,术业有专工”,就单单在五粮液上面专门研究吧!第三是没有美女不喝。喝酒毕竟是一项体力活,老刘说他身体已经比不上年轻的小伙子了,所以喝酒的时候要有

个能让注意力转移的目标,才能继续艰苦奋斗、努力进取。满足了这三个条件之后呢,刘处长就不叫刘处长了,应该叫做刘八两——当然了,这个绰号其实还是几年之前的,自从去年住过一次院,就再也没听谁叫过他“刘八两”了。某日,老刘和单位的人一起吃饭,大伙起哄说,今天三个条件都满足了,怎么着也不能辜负了“刘八两”的绰号啊。老刘不慌不忙,把一个酒瓶往面前一放:“我以前都是一喝就八两,你们叫我‘刘八两’;现在是一斤酒我喝了之后还留下八两,我看我依然可以叫‘留八两’嘛!”

■忽悠男女

约会后为啥吃夜宵

李李

东东给他介绍了一女孩,双方见面后都较满意。从此,东东几乎天天和那女孩共进晚餐。可是每次一到家,东东就直奔厨房找吃的,老妈问他是不是没吃晚饭,他总摇头,也不讲明情况。这样一来,老妈每天都得给他准备夜宵。时间长了,老妈来火了,约会吃不饱,什么意思嘛?于是跟东东说了这事。姑姑很诧异,于是两人一起审问东东:“你们处得怎么样?”“嗯!挺好的!”

“听说你和她出去吃完饭,回家还要吃二发?”“啊?”东东不好意思起来,抓耳挠腮,“最近可能太兴奋了,代谢谢吧……”“少胡扯!快老实交待,到底怎么回事?你吃不饱没事,饿着人家姑娘可不好啊!”“不是不是——唉!是这样的,每次带她出去吃饭,她总吃那么一点点,还说她讨厌贪吃的人,也讨厌浪费的人!我是不敢多吃也不敢买多啊……”

■不是乱弹

卖东墙买西墙

曹田奎

最近发现老婆特爱上网,下了班就泡在网上,直到喊她吃饭。究竟是什么吸引了她,原先她可不是这样,还常教育我没事别老上网,又费电又费眼的,现在怎么了?结果,老婆笑眯眯地回答我:“我在网上开了个小店。”“什么,你开店?”老婆看我惊讶地闭不拢嘴,更加得意了。我就纳闷,她能卖什么东西?

“卖服装呀,都已经卖出两件了!”这倒是个不错的主意,没想到一向大手大脚的老婆也会过日子了,知道业余时间赚点小钱补贴家用,可是她从哪儿进的货,我怎么一点不知道呀。“不用进货,卖的都是我穿过几次却还很新的衣服,家里衣橱都挂不下了,送人又可惜,不如在网上便宜卖了,拿这钱再买新的,这个办法好吧?”

■打工生涯

巧治馋猫

闫养民

办公室的小娜是个超级大馋猫,老爱在办公室吃东西,抽屉里不是面包就是巧克力什么的。我说过她几次,但收效甚微。我是真怕领导哪天发现她上班吃零食,连累部门的奖金缩水。老王却是一脸的不屑:“我是懒得管,真要想治她,那有何难的?包在我身上了。”接着几天,我发现小娜果然“改邪归正”了,不再带零食到办公室了。等小娜出去后,我就问老王是怎么说动她的。老王笑笑说:“那天她一个人在办公室打电脑,我喊她过来帮个忙,就说我发现办公室有老鼠了,让她帮我粘粘鼠板和老鼠药放空调顶上。”

■见怪不怪

打字高手速成法

顾欣

那天晚上,我看电视新闻上说有一个六岁的小孩,一分钟能用电脑打120个字,不禁啧啧称奇,将此事说给同样六岁的儿子听。谁知,这小子竟满不在乎地说:“一分钟打120个字算什么,我一分钟能打240个字呢?”我大为惊讶,心想自从有了电脑,他都是在玩游戏,什么时候打过字啊?还有那么高的水平!儿子见我半信半疑,于是打开电脑,像模像样地开始用拼音打字。儿子动作飞快,不停地敲击着键盘,我先是一惊,再仔细看电脑屏幕,只见屏幕上不停地出现同一个字:“哦、哦、哦……”原来,儿子只敲“O”和“回车”两个键,当然是动作飞快。我气得大怒道:“你就会打一个‘哦’字啊!”儿子不慌不忙地回道:“我还会打别的。”说着,只见电脑屏幕上又不停地出现了“啊、啊、啊……”

■同笑时代

小木木上幼儿园

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:月凉如水
发帖时间:4月7日9:11

小木木四岁了,被送进一家全托幼儿园。园里考虑到孩子小,一下子难以适应,家长也会想念孩子,所以允许周三、周六两天接孩子回家。到了周三,木木的爸爸把木木接回家住了一晚。第二天一早,爸爸又要送木木去幼儿园了,木木哭哭啼啼地不想去。爸爸就哄着说:“乖,去幼儿园睡两个晚上,爸爸又去接你了。”木木这才止住哭声。

幼儿园内,上课铃声响了,小朋友都回教室准备上课,只有木木还一个劲地在操场上跑来跑去。老师喊了半天,他都跟没听见似的。没办法,老师跟在他后面追,好不容易才逮住他。老师气呼呼地问他:“铃声响半天了,你怎么不到教室上课?”接着又问道:“你来幼儿园不学习,就知道玩吗?那你上幼儿园是干吗的?”木木满脸的不在乎:

■三言二拍

老板当不了好厨子

丹阳

看到徒弟都开店发了财,厨艺更好的老李也信心百倍地开了家小饭店,谁知没两个月便弄得要关门大吉。老李百思不得其解,只有赶紧向徒弟求救。徒弟打断老李的絮叨说,老板是不能当厨师的。老李叫道,什么狗屁老板,统共就我自己一个厨子,我也就是因为能烧菜才开饭店的。咱俩都知道厨师烧菜时那种大手大脚的浪费,反正不是自己的不心疼,而我自己掌勺,就

能最大限度地精打细算,能省一点是一点,省的都是人民币啊。徒弟笑道,毛病就在这儿,就是因为是为自己炒菜,你就会不由自主地偷工减料、克扣斤两。比如烧鸡,不可能在鸡身上掉一块肉,但你会在配料、作料上做手脚。现在食客的嘴巴,刁得就跟测试仪似的,你少放点什么他都能品出来,第二回他不再来。我们这些小饭店,靠的就是回头客,没人吃,你赚鬼的钱啊?

■江湖传言

抽血抽左臂

刘东伟

一上班,领导就打来电话,说楼下停了辆采血车,谁想义务献血就去吧,不过办公室要留值班的,再就是抽血的时候记住要抽左臂。放下电话,同事小张问我:“头儿打来的?有什么事?”我说:“采血车来了,

如果你不怕扎针,就去吧。”小张把胸脯一拍,说:“献血光荣啊,有什么可怕的,你值班,我去。”说着,就往外走,走到门口,他又扭过头问:“头儿再没说别的吗?”我说没了。过了一会儿,小张打电话

来,不住地埋怨我:“刚才头儿是不是告诉你,抽血要抽左臂?”我这才想起来了,说:“是啊,左右有什么分别吗?”小张苦笑着说:“正抽着血,市里的领导来慰问了,和献血者一一握手,弄得我好尴尬……”

迎五·一著名专家大型会诊
男性整形 痔疮 腋臭
该院是位于南京市中心的一所大型正规医院,医保定点单位。近期四楼男性整形、肛肠、腋臭专科特举行“五一”大型优惠活动,活动期间(即日至5月8日)检查、挂号费全免,延长手术费仅收460元,腋臭手术费80元/侧,单侧外痔手术费仅收40元,内痔80元,混合痔150元。
1.腋臭:独家采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一生无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。
2.痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔疮自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。
3.阴茎延长:本院采用国内最先进的微创介入法并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可一次性延长3-6厘米,一次定位,永久保持,无任何副作用。签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。(就诊直接上四楼肛肠、腋臭专科)

专家验配 当场见效
助听器
专家提醒:听力减退,沟通吃力,反应迟钝,应及时治疗或配备助听装置。
自然之声听力全国连锁机构,代理世界六大品牌。即日起至5月8日举办大型新品试听会,届时将有听力专家亲临门诊。
丹麦瑞声达 Pixel 天韵——17通道高科技,真正全自动,完美清晰的聆听体验。
美国斯达克 Destiny 笛听——无与伦比的运算速度,反馈不复存在,完美由此而生。
隆重推出:部分畅销大众机型5折起
敬请预约:025-84825240
地址:龙蟠中路72号(军区司令部旁)

南京金陵康复医院迎五·一大型会诊
腋臭 包皮 男性整形
该院是由原南京政治学院组建的一所大型正规医院。“五一”期间本院四楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的男科克氏整形专家朱教授来院为广大患者亲诊治疗,期间(即日至5月31日)专科所有检查费一律全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元,腋臭手术费仅收80元/侧。
腋臭:本院独家引进韩国医学新成果 WCJR 技术,患者在15分钟内可视异味汗腺细胞根源的清除,而达到最终治疗目的:一生无异味,发终生信誉卡,无效退款。
阴茎短小、包皮过长:本中心独家采用国内最先进的 XOMD 定向微创导入自体新技术,并结合数码离子光导系统治疗仪,双向结合,自动矫正治疗包皮过长、阴茎短小运用自身条件可自体延长4cm左右,并可自然增粗,永久保持,无任何副作用,全面提高夫妻性生活质量。就诊在四楼包皮、腋臭特色专科,请挂专家特诊号。随治随走,假日不休。
24小时专家热线:025-83991588 83346189
地址:南京市中山北路307-1号,公交乘16,31,32,34,100,151路到陈家湾站下车即到,解放军政治学院对面

《南京纪事》征稿
如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。
此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。
专治疤痕 愈后付治疗费
时间:4月21日-5月10日
最新引进各种除疤设备,主治痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身图案、疣、痣等,以及其他方法无效的疤痕,时下疤痕治疗最佳季节,莫失良机。
预约电话:025-83346296
南京市金陵康复医院 中山北路307-1号,政治学院旁